BILGISAYAR-9.SINIF

TEST-5

1.
USES CRT;
VAR T,S:INTEGER;

BEGIN

T:=5; S:=15;

IF T<10 THEN S:=T+S;

WRITELN(S)

ELSE WRITELN(T+T);

END.

Yukaridaki program cahstirildiginda
ekrana yazilacak sonu¢ asagidakilerden
hangisidir?

A)5 B)10 C)I5 D)20 E)25

2. Dongiilerle ilgili soylenenlerden

asagidakilerden hangisi yanhstir?

A)FOR-DO komutundan sonra birden fazla
komut kullanilcaksa islemler BEGIN-END;
arasina yazilmalidir

B)Sart dogru oldugu siirece WHILE-DO
komutu ¢alisir.

C)WHILE-DO komutundan sonra birden fazla
komut kullanilacaksa islemler BEGIN-
END; arasina yazilmalidir

D)FOR-DO komutunda DO dan sonra °;’
konulursa FOR-DO komutu kendi kendine
caligir.

E)Sart dogru olduk¢a REPEAT-UNTIL
dongiisii tekrar eder

3.
USES CRT;
VAR S,X:INTEGER;
BEGIN
S:=1;
WRITE('BIR SAYI GIRINIZ');
READLN(X);
CASE X OF
0..5: S:=5*2;
6..15: S:=5*3;
15..22: S:=8*X
ELSE S:=S+5;
END;
WRITELN(S);
END.

Yukaridaki programda klavyeden 12

girilirse ekrana asagidakilerden hangisi

yazilir?

A)l B2 C3 D)6 E)I2

4. A=15 ve B=25 ise asagidaki
karsilastirmalardan hangisi
yanhstir?

A)A<>B B)B>A C) (A>B)

D) (B-A)<A E) (A+B)>(A-B)

5. ASCII dilinde her tusun bir kodu
vardir. Enter tusunun ASCII kod
karsihigi kagtir?(in ASCII language
what is the code of enter key?)

A)13 B)32 C)27 D)65 E)97

6. .Asagidaki program parcasinin
1+2+3+....100=? islemini hesaplayip
sonucu ekrana yazmasi icin bos

birakilan yere ne yazilmahdir.

USES CRT;
VAR A, T:INTEGER;
BEGIN

A:=0; T:=0;

REPEAT

A:=A+1,

T=2?? (Buraya ne gelmeli?!!)
UNTIL A=100;

WRITELN(T);
READKEY,
END.

A)T:=T+T
D)T:=T+A

B)T:=T+1  C)T:=T*T
E)T:=T*A

7.
VAR K,S:INTEGER,;
BEGIN

S:=2; K:=10;
WHILE (S>0) DO

BEGIN

S:=S-1;

K:=K*3;

END;
WRITELN(K);
END.

Yukaridaki program ekrana ne yazar?
A) 10 B)90 C)30 D)20 E)2

8. 7. sorudaki While-Do loop kac kere
doner?( How many times While-Do

is repeated in above question?)
A) Hig B)l C)10 D)3 E)2

9. C dizisinin elemanlar asagidaki
gibidir.
1 23 4 5

6
s5[a4]3[-2]0]-5]

C dizisi hangi secenekte dogru olarak
tammmlanmustir. (which of the following

can be used to define the array C?)
A) C:array[1..6] of integer;
B) C:array[integer] of integer;
C) C:=array[1..6] of integer;
D) C:array[0..6] of byte;
E) C:array[5..-5] of integer;

10.
var school:string; k:=byte;
begin
school:=’okul’;
k:=pos(‘0’,school);
end.
Yukaridaki program parcasinda K
degiskeni hangi degeri alir?
A)l  B)2 C)3 D)4 E)5



